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TEXHUHECKUNE XAPAKTEPUCTUKWN U YCJTOBUNA SKCTIJTYATALUNN

XAPAKTEPUCTUNKW
XapakTepucTtunka 3HayeHue
HanpasneHne yknaaku B ogHOM HanpasneHuu

Mpynna no abiMmoobpasytouen

CrocobHoCTH A3
pynna no TOKCMYHOCTWU NMPOOYKTOB T3
ropeHus

pynna no BoCn/jlaMeHaeMoCTH B3
Mpynna no pacrnpocTpaHeHunto 5
rMjamMeHn no rNoBEepPXHOCTMK a

Twn ocHoBbl (Oy61b) BcneHeHHas ocHoBa
OnnHa 30 M
WurpnHa 400 c™m
Tun on3anHa KamMmeHb
TncHeHune TekcTypa
A dekT obpaboTkmM TucHeHne

Knacc npymeHeHna Kommepyeckmn 32

OTTeHOoK CeeTnbIN



XapakTepuctunka

**TonwwmHa paboyero cnos

Knacc npumeHeHuns 6bIToBOWN

Knacc npuMeHeHnsi KoMMepyeckui

O6Lwasa ToNwmMHa

TonwmnHa 3aWmMTHOro cnod

Bec

JOMONIHNTEIbHbIN 3alUTHbIN CNOoWn,
JNlak

Cnocob yknagku

TN OCHOBbI

CpoK Cny>bbl B XKWJIbIX
noMeLeHnax

Knacc no)kapHou onacHocCTur
MaTepuana

ABcContoTHas ocTaTo4YHasd
nedopmauunsa, He bonee

N3MeHeHne NMHEeNHbIX pa3mMmepos, He

bonee

YCTONYMBOCTb K BO3AENCTBUIO
POJINKOBLIX Kpecer

BnusiHne Ha pa3BuTue 6akTepuii n
MUKPOOPraHN3MOB Ha NMOBEPXHOCTU
NOKPbLITUS

3Ha4yeHune

B cBA3M C TeM, 4TO NapaMeTp MOXeT UMeTb npefesbHoe
OTKJIOHEHME, ANA YNPOLEeHNa NHpopMauns npencraBieHa
C OKpyraeHvem. To4yHoe 3HavYeHne cM. B TY N TeXHNYeCKOM
nncTe.
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32

2 MM

0,4 MM

2100 r/m?

TuTaH

Ha knen

KoMMnaKTHas neHa

10 net

KM5

< 0.50 mm

= 0.20 %

be3 noBpexxneHun

He cnocobcTByeT pocTy



XapakTepuctunka

YaenbHoe rnoBepxHOCTHOE
3J1IeKTPMYEeCcKoe CoNnpoTUBIEHUE, He
bonee

YCTON4YMBOCTb K BO3OENCTBUIO
HOXXeK Mebenn n kabnykos

YCTONYMBOCTb K BO3AENCTBUIO
XUMNYECKUX COeONHEHUNN

BononornouleHne noBepxHOCTHOE,
r/100cm2, He Bbonee

BO3MOXXHOCTb UCMOJ1Ib30BaTb C
CUCTEMOWN TenablX Mosios

ConpoTuB/ieHNE CKOJIbXKEHUIO

INneKTpocTaTUYecKme CBOMCTBA

NcTupaemocTsb, He Bonee

[MokasaTenb TEernJioyCcBoOeHUs,
BT/kB.M.*K

NHOEKC CHUXXEHUSA NPUBEAEHHOMO
YPOBHS yAapHOro wyma

LlBeTOoyCTONYNBOCTb

KaTanor akonormnyeckn 6esonacHbix
MaTepuanos Green book

JKoMaTepuabl

3Ha4yeHune

5.10*° Q

BbiCcOKas yCTONYMBOCTb

Xopowlas

0,2

Ha (makcumym 29°C)

Class DS (u = 0,30)
AHTUCTaTU4eckoe (=< 2 kV)

30 r/m?

19,2

14 nb
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